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Nowo wybrany prezydent chce uczyni¢ Bajtocje znowu wielka. Pierwszym swoim dekretem zlecil budowe
wielkiego muru, ktéry ma oddzieli¢ miasta Bajtocji od miast sasiedniego kraju, Bitocji.

Mur bedzie mial postaé¢ nieskonczonej linii. Nie ma znaczenia, ze taki mur jest w praktyce niemozliwy —
do jego budowy i tak nigdy nie dojdzie. Prezydent chce tylko wiedzieé¢, czy istnieje ustawienie takiego muru,
ze po zadnej z jego stron nie bedzie pary miast z réznych krajéw.

Dla celéw tego zadania utozsamiamy miasta z punktami, a mur z prosta na plaszczyznie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe naturalna n (1 < n < 10%) oznaczajaca laczna liczbe miast w
Bajtocji oraz w Bitocji. Natepnych n wierszy opisuje przynaleznos¢ oraz lokalizacje kolejnych miast: i-ty z nich
zawiera 3 liczby: t; (t; € {0,1}, 24, y; (0 < x;y; < 10%), gdzie t; oznacza do jakiego kraju nalezy i-te miasto (0
dla Bajtocji, 1 dla Bitocji), natomiast (z;,y;) oznacza wspélrzedne miasta. Mur nie moze przechodzi¢ wprost
przez jakiekolwiek miasto — mogtoby to doprowadzi¢ do podwyzszonego niezadowolenia spotecznego.

Bitocja, pomimo ze jest ojczyzna pysznych Bitacoséw, nie jest zbyt rozwinietym panstwem i zawiera co
najwyzej 30 miast. Dodatkowo, mozesz zalozy¢, ze nie istnieje taka prosta, ze wszystkie miasta ktéregos kraju
na niej leza — chyba ze w ktoryms z krajoéw jest tylko jedno miasto.

W 50% testéow Bitocja sklada si¢ z tylko jednego miasta.

Wyjscie

Jezeli da si¢ wybudowaé¢ mur, ktéra oddziela jeden kraj od drugiego, wypisz TAK, w przeciwnym wypadku
wypisz NIE.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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